



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму
69105, м.Запоріжжя, пр.Соборний, 206, тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 zprada@zp.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 6

виїзного засідання постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту,
молоді та туризму

03.03.2021 р.

м. Запоріжжя

Головуючий Пенчук І.Л. - голова комісії

Присутні члени комісії: Зайцев В.О., Власова Н.Ф.,
Курніков О.В., Симаков Д.О.,

Відсутні: Полухін В.Ф., Дорошенко К.В., Скирта О.М., Гончаренко Г.А.

Взяли участь: заступник директора департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Іванова В.В., депутат ЗМР Ільченко С.В., Васильчук Г.М., начальник ТВО Олександрівського, Комунарського та Вознесенівського районів, депутат ЗОР Траїлін Д. В.

Порядок денний:

1. Відвідування освітніх закладів міста, які будуть приведені в статус «Ліцеям» відповідно до чинного законодавства «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту»

1. По першому питанню:

Слухали: голову комісії Пенчук І.Л., яка повідомила, що відповідно плану роботи постійної комісії, сьогодні здійснюється виїзне засідання комісії з відвідування освітніх закладів міста, що будуть приведені в статус «Ліцею» відповідно до чинного законодавства «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту», а саме:

- Олександрівський район – ЗТЛ та ФМЛ № 105;
- Комунарський район – Гімназія № 107 та Гімназія № 6;
- Вознесенівський район – «Класичний ліцей».

Висновки роботи комісії:

Олександрівській район

Запорізька міська рада УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ
Вхід. № 0340/01.2-02/02
Бід. 11.03.2021

Запорізькій ліцей № 105

Будівля колишнього дитячого садочку, двоповерхова, пристосована. Станом на 03.03.2021 року в комплекті 7 класів (7-11 кл.), в яких навчається 169 учнів. Серед ліцеїстів дуже багато переможців олімпіад різного рівня, конкурсів та фестивалів. Профіль навчання: фізико-математичний, інформатика та українська мова.

Здійснено капітальний ремонт кабінету інформатики, лаборантського кабінету фізики та хімії.

Ліцей планує зробити основний упор на кілька профілів: фізико-математичний, інформатику та математику, українську мову, хімію та біологію. У ліцеї є класи з мультимедійним обладнанням, спеціалізовані класи для заняття фізикою та хімією, є своя ІТ-школа, яку можуть відвідувати в позаурочний час всі діти району.

З 01.09.2021 планують здійснювати набір до 10-х класів (4 комплекти) за відповідними профілями навчання, що прописані в діючому Законі України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту».

Зі слів директора ліцею зараз вже є в наявності багато заяв від батьків про зарахування до ліцею на 2021-2022 н.р.

Комісія звернула увагу на відсутність власного спортивного майданчику, а також вузькі коридори.

Запорізький технічний ліцей

Будівля одноповерхова, колишнього учбового комбінату, існує 10 років, пристосована.

Станом на 03.03.2021 року в комплекті 6 класів (7-11 кл.), що складає 169 учнів. Серед ліцеїстів є багато переможців Всеукраїнських олімпіад з фізики та обласних з інформатики. В лютому місяці двоє ліцеїстів отримали премії Президента України.

Член комісії, депутат Курніков О.В. зазначив, що ліцею необхідно знайти фінансування і замінити в їдальні старі столи, але при цьому директор ліцею зазначив, що необхідно виділити додаткове фінансування з місцевого бюджету на покращення матеріально-технічної бази ліцею. Також депутат О.Ф. Курніков звернув уваги на відсутність спортивної бази, де діти могла б займатись спортом. Під час спілкування з учнями, він піднімав це питання.

Комісія також звернула увагу на відсутність марміту в їдальні для підігріву їжі для учнів, на що керівництво школи пообіцяло обговорити це питання з постачальниками продуктів.

Профіль навчання фізичний, інформатика. Планують з початку 2021-2022 н.р. відкрити профілі навчання суспільно-гуманітарний, гуманітарний, фізико-математичний та інформатика.

Зі слів директора ліцею зараз вже підписані договори про співпрацю з ВНЗ «Запорізька політехніка» щодо можливості проведення занять з фізики в лабораторіях ВНЗ.

Комісія звернула увагу на відсутність спортивного майданчику та великої спортивної зали, але спортивний зал планують створити на місці старої майстерні. Щодо фінансування будівництва спортивної зали – питання дискусійне, оскільки поруч є ВНЗ, з якими можна було б заключити договір на заняття фізкультурою (наприклад, КПУ).

Комунарський район Запорізька гімназія № 6

Будівля чотириповерхова, в якій створені дуже комфортні умови для освітнього процесу.

Комісія провела бесіду з директором гімназії щодо наявності петиції на сайті мерії, щодо збереження початкових класів цієї гімназії. Члени комісії та присутні звернули увагу на те, що необхідно адміністрації школи та педагогічному колективу провести роз'яснювальну роботу серед батьківської громадськості, запросити на збори, директора ЗЗСО № 90, на базі якої планується створення окремої початкової школи.

Комісія вважає за необхідне провести роз'яснювальну інформаційну роботу серед усіх батьків майбутніх першачків, майбутніх ліцеїстів та гімназистів м. Запоріжжя щодо реформування освіти та поетапного переходу щодо гімназій та ліцеїв.

Запорізька гімназія № 107

Будівля чотириповерхова, в якій створені відповідні комфортні умови для освітнього процесу. Станом на 03.03.2021 року в гімназії навчається 1213 учнів, що складає 42 класи.

Гімназія протягом багатьох років займає провідні позиції в районі за результатами Всеукраїнських учнівських олімпіад II та III рівнів та захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук. Вже декілька років поспіль гімназія 107 входить у десятку кращих шкіл міста за результатами ЗНО.

В гімназії є нагальна потреба в техніці для комп'ютерного класу, оскільки велика завантаженість існуючих комп'ютерних класів, а комп'ютерів і ноутбуків не вистачає на всі групи.

Також в гімназії працюють над тим, щоб впровадити в життя існуючий проект з реконструкції спортивних залів, на який необхідно близько 6,8 мільйонів гривень. Оскільки учні гімназії показують високі результати в районній Спартакіаді школярів. Крім того, на базі гімназії багато років поспіль проходять всі спортивні змагання районного рівня для дітей різного віку. Неодноразово в стінах навчального закладу проводились спортивні конкурси і змагання міського та обласного рівнів. В 2018 році на базі гімназії пройшов відбірковий етап та фінал обласного і республіканського етапів конкурсу «Вчитель року» в номінації «Фізична культура», обласна Спартакіада школярів, міський соціальний проект для школярів «Уроки футболу». В позаурочний час на безоплатній основі для

учнів діють різноманітні секції та гуртки. Навчальний заклад співпрацює з дитячою юнацькою спортивною школою №3, Запорізькою обласною дитячо-юнацькою спортивною школою, ДЮСШ «Орбіта».

На думку комісії, навчальні заклади, в яких є висока кількість бажаючих навчатись, створені комфортні умови для навчання, роботи педагогічного колективу, керівництво школи створює необхідну атмосферу для навчання дітей – саме таким школам потрібна фінансова та матеріальна підтримка з боку влади.

Вознесенівський район «Класичний ліцей»

Навчальний заклад входить в топ-5 кращих в Запоріжжі за результатами ЗНО, в ліцеї є потужний кадровий потенціал і учні стабільно стають призерами олімпіад і конкурсів усіх рівнів. Станом на 03.03.2021 року в ліцеї три основні профілі - математичний, філологічний та історичний, а також в учнів є можливість розвивати свої творчі здібності в музичному, хореографічному та театральному напрямку.

Керівництво ліцею повідомило членам комісії, що не планують з початку нового навчального року припиняти набір до першого класу і підкреслюють, що закон не ставить таких обмежень, а до 2024 року вони виділять початкову школу в окрему структуру.

Після об'їзду освітніх закладів та спілкування з їх керівництвом, начальниками ТВО, комісії зробила наступні висновки та рекомендації Департаменту освіти і науки ЗМР, профільному заступнику міського голови:

1. Для збереження контингенту учнів інших освітніх закладів, не проводити прийом здобувачів освіти в 7-9 класи в освітні заклади, які є/або планують стати «Ліцеями».

Постійно

2. У зв'язку із збільшенням кількості звернень та петицій щодо реформування освіти (гімназії/ліцеї), провести інформаційно-роз'яснювальну роботу як серед викладацького складу навчальних закладів, так і серед майбутніх першачків, гімназистів, ліцеїстів. Формат інформаційно-роз'яснювальної роботи (за можливістю) має бути у вигляді соціальної реклами, графічних малюнків, відео тощо. Відповідні заходи необхідно також провести і в дошкільних навчальних закладах, вихованці яких готуються до навчання у перших класах. Роз'яснювальна робота має стосуватись також питань обґрунтування вибору тих чи інших навчальних закладів щодо приведення їх до статусу гімназій та/або ліцеїв.

Протягом березня-квітня 2021 р.

3. Звернути увагу на першочергове задоволення матеріально-технічної та спортивної бази тих закладів освіти, які мають:
- високі показники у навчанні;
 - високий кваліметричний коефіцієнт випускника;
 - мають оптимальну кількість учнів;
 - високий відсоток випускників, які продовжують навчання у ВНЗ України;
 - високий попит на надання освітніх послуг;
 - постійно проводять спортивні конкурси і змагання міського та обласного рівнів тощо;
 - співпрацюють з дитячо-юнацькими спортивними школами м. Запоріжжя.

Постійно

Голова постійної комісії



Пенчук І.Л.

Секретар постійної комісії



Симаков Д.О.